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! Voeding Dubbele isolatie kabel type H07RN-F 3x1,5 mm2

" Fotocellen - Ontvanger Dubbele isolatie kabel 5x0,5 mm2 (maximum 20 m)

# Fotocellen - Zender Dubbele isolatie kabel 3x0,5 mm2 (maximum 20 m)

$ Sleutelschakelaar / Toetsenbord Kabel 3x0,5 mm2

1.Typische installatie (voorbeeld slechts indicatief)

CTRL vertegenwoordigt de lijn digitale controllers van 36V DC die in de reeks voor elektromechanische barrières zijn geïnstalleerd.
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2 x 12V 4,5Ah

AGILIK BIONIK BIONIK 4HP/6KB BIONIK 8

3.Display: werking en instellingen

De afgebeelde accessoires zijn louter indicatief
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2.Elektrische aansluitingen



00 Geen veiligheid in alarm en geen eindschakelaar geactiveerd.

21

Het contact van STOP (N.C.) is geopend. 
Overbrug het contact van STOP. 
Het contact van STOP (N.C.) is geopend. 
Overbrug het contact van STOP. 
Het contact van STOP (N.C.) is geopend. 

Deblokkeerinrichting open.
Overbrug het contact van STOP. 
Deblokkeerinrichting open.
Overbrug het contact van STOP. 

Inspectiedeurtje barrière open.
Deblokkeerinrichting open.
Inspectiedeurtje barrière open.
Deblokkeerinrichting open.

23
Het contact COS (N.C.) van de contactlijst is geopend. Controleer de verbinding. 
Als de contactlijst niet aanwezig is, moet hij gedeactiveerd worden 
Het contact COS (N.C.) van de contactlijst is geopend. Controleer de verbinding. 
Als de contactlijst niet aanwezig is, moet hij gedeactiveerd worden 
Het contact COS (N.C.) van de contactlijst is geopend. Controleer de verbinding. 

73 00.

24
Het contact FT (N.C.) van de fotocel is geopend. Controleer de verbinding. Als de 
fotocel niet aanwezig is, moet ze gedeactiveerd worden 
Het contact FT (N.C.) van de fotocel is geopend. Controleer de verbinding. Als de 
fotocel niet aanwezig is, moet ze gedeactiveerd worden 
Het contact FT (N.C.) van de fotocel is geopend. Controleer de verbinding. Als de 

50 00.

rs (rS) STOP actief op MASTER barrière (signalering zichtbaar op display regeleenheid 
SLAVE).
STOP actief op MASTER barrière (signalering zichtbaar op display regeleenheid 
SLAVE).
STOP actief op MASTER barrière (signalering zichtbaar op display regeleenheid 

dATA
Wijziging Selectie van de installatiepositie van de barrière - parameter 71.
Druk op de toets PROG tot op de display APP- verschijnt, en herhaal de procedure 
Wijziging Selectie van de installatiepositie van de barrière - parameter 
Druk op de toets PROG tot op de display APP- verschijnt, en herhaal de procedure 
Wijziging Selectie van de installatiepositie van de barrière - parameter 

van de lering.
Druk op de toets PROG tot op de display APP- verschijnt, en herhaal de procedure 
van de lering.
Druk op de toets PROG tot op de display APP- verschijnt, en herhaal de procedure 

4.Voordat de handelingen worden uitgevoerd ...

d) Breng de barrièrestang in de volledig GESLOTEN stand. 

c) Controleer de balancering van de veer en de afstelling van de
    mechanische aanslagen.  
c) Controleer de balancering van de veer en de afstelling van de
    mechanische aanslagen.  
c) Controleer de balancering van de veer en de afstelling van de

    Raadpleeg de installatiehandleiding van de slagboom.
    mechanische aanslagen.  
    Raadpleeg de installatiehandleiding van de slagboom.
    mechanische aanslagen.  

e) Druk op de toets TEST. Mogelijke alarmen en veiligheden:
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PROCEDURE VAN LERING HOOFDSTUKK
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b) Selecteer de positie van de slagboom ten opzichte van de opening
   met de parameter 
b) Selecteer de positie van de slagboom ten opzichte van de opening
   met de parameter 
b) Selecteer de positie van de slagboom ten opzichte van de opening

71. De parameter is standaard ingesteld met de
b) Selecteer de positie van de slagboom ten opzichte van de opening

. De parameter is standaard ingesteld met de
b) Selecteer de positie van de slagboom ten opzichte van de opening

   slagboom rechts (
   met de parameter 
   slagboom rechts (
   met de parameter 

7101) gemonteerd ten opzichte van de opening,
. De parameter is standaard ingesteld met de

) gemonteerd ten opzichte van de opening,
. De parameter is standaard ingesteld met de

   aanzicht zijde inspectiedeurtje.
   slagboom rechts (
   aanzicht zijde inspectiedeurtje.
   slagboom rechts ( ) gemonteerd ten opzichte van de opening,
   aanzicht zijde inspectiedeurtje.

) gemonteerd ten opzichte van de opening,

(4,>.1,5.67/,674,>.1,6.2743.2.4,674,3., 94817//719.<;8919.?,674,2.0>18,
   aanzicht zijde inspectiedeurtje.

(4,>.1,5.67/,674,>.1,6.2743.2.4,674,3., 94817//719.<;8919.?,674,2.0>18,
   aanzicht zijde inspectiedeurtje.

4772, /94@8?, 98, >.1, ;;@, 4;395, ;:, 3., 94817//719.<;8919., 674, 3., 6..2, 1.,
A9BC95.4=

BELANGRIJK! Smeert dus de scharnieren met vet LITIO

AG/004
KB/004
AG/004
KB/004
AG/004

BI/004HP
KB/004
BI/004HP
KB/004 tot 3 m BI tot 3 m

AG/004
KB/004
AG/004
KB/004
AG/004

BI/004HP
KB/004
BI/004HP
KB/004 van 3 m tot 4,5 m BI/004 van 3 m tot 4 m

AG/006
KB/006
AG/006
KB/006
AG/006

BI/006
KB/006
BI/006
KB/006 van 4,5 m tot 6 m BI/008 tot 8 m

45° >45° <45°

7100 7101

IMPOSTAZIONE DI FABBRICA

FACTORY SETTING



33 acceleratie bij start 
van het openingsmanoeuvre

40 Openingssnelheid
41 Sluitingssnelheid

34 acceleratie bij start 
van het sluitmanoeuvre

11 Vertraging 
tijdens opening

12 Vertraging tijdens 
sluiting

43 Aandrukruimte 
bij de opening         

44 Aandrukruimte 
bij de sluiting         

31 Obstakeldetectiegevoeligheid

5.Procedure van lering 

1. Controleer of de sperlaag op 45° staat. 
2. Druk 4 s lang op de toets PROG 4 s
3. Op de display verschijnt APP-.
4. Ook het deblokkeerklepje te openen.
5. Op de display verschijnt PHAS.
6. Knippert PHAS op de display.
7. Moet het deblokkeerklepje gesloten worden.
8. Op de display verschijnt AUTO.
9. De barrière start een manoeuvre van opening.
10. Wanneer de slagboom open is, knippert AUTO na een paar seconden en begint de slagboom te sluiten.
11. Wanneer de slagboom is gesloten, verschijnen de veiligheidssegmenten op het display.

AP P- PH A5

AU to

PROG

x4 s

OPENING GEOPEND SLUITING GESLOTEN

Ja

DEBLOKKEREN BLOKKEREN
2x360° 2x360°

PH A5

AU to

45°

ALLEEN VOOR
 BI/004 wait...

wait...

ALLEEN VOOR
 BI/004

BIONIK 4HP, 6,
8, PC, PE

BIONIK 4HP, 6,
8, PC, PE

6.Regeling van de essentiële parameters



7.Programmering van een NIEUWE zender

8.Kopie van een zender
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1.Druk op kanaal P1 (P2) van de ontvanger.
2.Wanneer de led L1 (L2) 3 maal knippert (4 

maal indien Rolling Code) moet op een toets 
van de zender gedrukt worden.

3.Als de led L1 (L2) vast oplicht, is de zender 
gememoriseerd.

1.Druk gelijktijdig op de toetsen A en B van de 
NIEUWE zender.

2.De led knippert 5 s lang.
3.Houd enkel de toets (A) van de NIEUWE 

zender ingedrukt die moet gememoriseerd 
worden.

4.De led knippert 3 s lang.
5.Breng de al gememoriseerde zender dichter 

bij de NIEUWE zender, zo dicht mogelijk.
6.Druk op de toets (A) van de OUDE zender.
7.Als de led 1 s lang oplicht, is de procedure 

van het kopiëren succesvol uitgevoerd.

Dit document is een snelgids die van essentieel belang is voor de eerste installatie van een BRUSHLESS barrières.
Voor informatie over de bedieningseenheid, de motor en de accessoires die in deze snelgids worden vermeld, wordt verwezen naar de technische handleidingen die beschikbaar 
zijn in het gebied B2B van de website www.rogertechnology.it

9.Fotocellen aardaansluiting

Aardingsaansluiting negatieve terminal (COM) fotocellen serie F4ES/F4S of andere dan Roger Technology

In geval van storing, of het niet ingrijpen in geval van dimmen, of continue detectie, of abnormaal gedrag van de automatisering (poort, overheaddeur,
slagboom, etc.), is het raadzaam om de negatieve terminal (COM) van de fotocellen aan te sluiten op de grond van het systeem.
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